
Мирослав  Лајчак  ће
наслиједити  Шварц-Шилинга  на
функцији високог представника

Управни одбор Савјета за имплементацију мира донио је одлуку
да именује амбасадора Мирослава Лајчака као наредног високог
представника  за  Босну  и  Херцеговину.  Канцеларија  високог
представника  (ОХР)  ће  обавијестити  Савјет  безбједности
Уједињених нација и Савјет Европске уније о овом именовању.

*          *          *          *          *

Амбасадор Лајчак ће наслиједити садашњег високог представника
Кристијана  Шварц-Шилинга,  чији  мандат  истиче  30.  јуна  ове
године.

Амбасадор Мирослав Лајчак тренутно ради као генерални директор
за политичка питања у Министарству вањских послова Словачке.
Амбасадор Лајчак има 44 године и професионални је дипломата са
богатим  искуством  у  југоисточној  Европи.  Једна  од
најистакнутијих функција коју је обављао је медијатор и лични
изасланик  високог  представника  ЕУ  за  заједничку  вањску  и
безбједносну политику Хавијера Солане, прошле године у Црној
Гори. У том својству је надгледао спровођење референдума у
Црној Гори.

Фотографије  амбасадора  Лајчака  доступне  су  на  Интернет
страници  ОХР-а,  на  сљједећој  адреси:
https://www.ohr.int/ohr-info/photos/images/lajcak1.jpg
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и https://www.ohr.int/ohr-info/photos/images/lajcak2.jpg.

Телевизијски  снимак  амбасадора  Лајчака,   квалитетом  слике
погодан за емитовање, такође је доступан на Интернет страници
ОХР-а: : https://www.ohr.int/audio-video/video/lajcak.mpg.

 

Биографија амбасадора Лајчака

Будући високи представник, Мирослав Лајчак, је  професионални
дипломата и тренутно ради као генерални директор за политичка
питања  у  Министарству  вањских  послова  Словачке.  Амбасадор
Лајчак има богато искуство у југоисточној Европи. Једна од
најистакнутијих функција коју је обављао јесте медијатор и
лични изасланик високог представника ЕУ за заједничку вањску и
безбједносну политику Хавијера Солане, прошле године у Црној
Гори. У том својству је надгледао спровођење референдума у
Црној Гори.

Од  2001.  до  2005.  године,  амбасадор  Лајчак  служио  је  у
Београду  као  амбасадор  Словачке  у  Савезној  Републици
Југославији (касније Србија и Црна Гора), у Албанији и Бившој
Југословенској Републици Македонији.

Од 1998. до 2001. године радио је као шеф кабинета министра
вањских послова Словачке Едуарда Кукана. Од 1999. до 2001.
године истовремено је радио као специјални помоћник министра
Кукана у његовом својству специјалног изасланика генералног
секретара УН-а за Балкан.

Мирослав Лајчак је био словачки амбасадор у Јапану од 1994. до
1998. године. У периоду од 1993. до 1994. године, био је шеф
кабинета  министра  вањских  послова  и  каснијег  премијера
Словачке, Јозефа Моравчика.

Од 1991. до 1993. године амбасадор Лајчак је служио у Москви,
гдје је најприје радио у амбасади Чехословачке, а након мирног
распада Чехословачке, од 1. јануара 1993. године, у амбасади
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Словачке.

Амбасадор  Лајчак  почео  је  да  ради  у  Министарству  вањских
послова Чехословачке 1988. године.

Мирослав Лајчак је дипломирао право на Универзитету Цоммениус
у  Братислави.  Студирао  је  међународне  односе  на  Државном
институту за међународне односе у Москви, а такође је завршио
постдипломске  студије  у  Европском  центру  за  безбједносне
студије  “Георге  Ц.  Марсхалл”,  у  Гармисцх-Партенкирцхен-у  у
Њемачкој.

Мирослав  Лајчак  говори  босански,  хрватски  и  српски  језик,
бугарски, енглески, њемачки и руски језик.

Амбасадор Лајчак је ожењен и има двије кћерке. Рођен је 20.
марта 1963. године у Попраду, у Словачкој.


